HIWIN. MIKROSYSTEM

TM'2 (JO)

ZEAXKSNILIE—E—



RmiE

BRSOV Ty BRATMLIE—R2— 3. v Ty b DOREH L THFRE,
AHKDEAZRIEL X0

AHDVTyRBL

ATy b AT—8— + BHADvTrvk

u %ﬁ@:vbé

FEBHRBANA—TT—R
BERBIEE—Z—ANERICHAETNTUVET,
OvIA4 =T —XERE - JBEHICHIRSN T BRICEKSTEEY,

ﬁﬁ@ I EAET

% OV TIEAEN D vy bRICHIAFNTE D E—2 - IFRHCHEII TR E,
MBI TR DO YT DR ZFHEE T,

EF%” B ANR—REHE
W JORATIEAH v Ty B LTV ET,
F7- AHKDOEA ARSI AU ENINTVR O AR—IE T TEET,

@ SY=VFAZNDHIRE
A—H—DNTSVTICEBERARE LSS TH AIRKRICHEIZH D FE A

* REFW

BEFEC O FERMEBICID BMDFRAREBICE ELET,

BRIy bk

AHKHEAO



E—2—DFHE

O BRARXASH vy MIE
7}(/1’1
O RBEFZES YT - ®A 420 mm
o TMRWLtEELTaOFx > MLoH 50% HUE
O ZETM-2 B ITZ L. BLEITHNLIDRK 6-66% BN

TM-2 FURIE

mEt

-5t S
T™M-2-74-LBO-0-

)—=X
TM-2: FLOE—5—

AT —R—DIME

7:0329 mm
A:(399 mm
D:(@498 mm
G:@572 mm

O—%—RJIxvh) &S

4:40 mm
5:50 mm
6:60 mm
7:70 mm
8:80 mm
9:90 mm
B:110 mm
C:120 mm
G:160 mm
H:170 mm

NLY [ERE

-J 0

AP S I

JO:Sv iy NI Uy L)
J3:PviryNMTUy T HD)

T—ILHHZZA)L

S:XkL—FHH

V=W oS FERNL— S

A=W IS U RFERNL— R

H: #&EAE90°HA

P:r—JNoZ 7 dEer—JIL D5
(RRL—FEH)

=7k

20:2.0m (12%)
05:0.5m
10:1.0m

mELEA—HEK

RS R

0:PTC130+PTC100+Pt1000 (1)
1:PTC130+PTC100+Pt1000x3




TM-2 MLV E—R—

*TM-2-7401E1(13) TY,

13 Hs +0.2 (23" BECHY——JI X
@5 H8 x10DP : \
| St )| - M5x0.8Px10DP
| 'z i ©5H8 x10DP P.C.D. 306
[
H
8 H 8 2-0 4 H8 x8DP
. @ E . P.C.D. 306
= Sl o &
™) INMENES
Q Q| g Q
Hr +0.2
2502
N2 - M5x0.8Px10DP Ns - M5x0.8Px10DP N - M5x0.8Px10DP
P.C.D. 210 P.C.D. 210
P.C.D. 306 .
15 2-G1/4x9DP
X X AEAAL /B0
e g_mn s | TM274 | TM2-74 | TM-2-76 | TM-2-76 | TM-2-78 | TM-2-78 | TM-2-7B | TM-2-7B | TM-2-76 | TM-2-76
Az LBO(JO -PB0(J0) | -LB0(J0) | -PBO(JO) | -PBO(JO) | -SBO(JO) -PBO(JO ) |-SB0(J0) | -PBO(JO) |-SBO(JO)
& LY (WC) 341 910 863
BT (WC) Icw Arms 14 20.5 14 205 20.5 32.3 20.5 32.3 205 323
Z k=L kLY (WC) Tow Nm 192 187 286 280 376 354 515 487 747 707
2 k—ILET (WC) lsw  Arms 1.2 164 1.2 16.4 16.4 258 16.4 258 164 258
BEBA ML (18) Tp Nm 460 453 696 684 914 869 1254 1221 1824 1781
B RAE T (11) Ip Arms 38.1 56 38.1 56 56 88.3 56 883 513 883
ML R Kt Nm/Arms  17.84 1178 2647 17.84 2373 142 3256 1957  47.46  28.41
BRI SR Te ms 8 7 8 7 7 6.6 7.7 6.7 7.9 6.6
$SRSIE (11 LBE25°C)  R25 o} 43 2.1 5.9 2.9 3.7 15 49 1.96 6.9 2.8
RO P Y PP L mH 345 146 474 202 258 9.9 37.6 13.1 542 185
125 2p 4t
WHREBHE (156) Kv Vrms/(rad/s) 103 6.8 15.4 10.3 13.7 8.2 18.8 113 274 164
E—2—EH
(31 LEE25°C) Km Nm//W 6.9 6.9 8.91 6.9 1006 947 1203 1138 1473  13.86
#IEH (WC) Rthw  K/W 0075 0072 0055 0052 0041 004 0031 0031 0022 0022
Rt — PTC100+PTC130+Pt1000
BABIEEE VDC 750
O—2—BME—X> bk J kgm? 0033 0033 0049 0049 0065 0.065 0089 0089 0129  0.129
%@lgg%g?wc) min? 241 386 159 255 188 331 128 236 80 155
L 7RO min! 12 190 70 125 88 168 51 M7 2 69
ARl wn min? 241 386 159 255 188 331 128 236 80 155
O—4—HB& Mr kg 2.9 2.9 43 43 5.7 5.7 7.8 7.8 12.4 12.4
2F—4—ER MS kg 200 200 256 254 31.1 31.1 395 395 539 539
27— G- HS mm 80 80 100 100 120 120 150 150 200 200
O—4—& HR mm 4 41 61 61 81 81 m 1 161 161
B H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15
27— 8 —BIROK Ni 12 12 12 12 23 23 23 23 23 23
25— 8 —BIROK Ns 12 12 12 12 24 24 24 24 24 24
O—2—BUJ7R O N: 12 12 12 12 23 23 23 23 23 23
27— Z—BROBE a ° 30 30 30 30 15 15 15 15 15 15
O—2—BIROBE B ° 30 30 30 30 15 15 15 15 15 15
WC:7K%

RPDINTDOAERIF T EZREFAEL10%TY,
HEMEEIZE—2— MR E T ERL GESR CEBRAMEEE T,



TM-2-AL1(J0) >')—X

N2 - M6x1.0Px12DP,
P.C.D. 277

BEL YT
E—s—tr—T XA

/é%/ >

@5 H8 x10DP _\—

%

\

A
g

Hs +0.2
(13) (13)
- [
“||-|HH
H
H
S BES
™) ~ g ™)
Q SR Q
Hr +0.2
25 +0.2
-]
> T

Ns - M6x1.0Px12DP

P.C.D. 374

- M6x1.0Px12DP
P.C.D. 374

2 -@4 H8 x8DP
¥\ P.C.D. 374

3.750

185

XX B

Nz - Mé6x1.0Px12DP
P.C.D. 277

2 - G3/8x9DP
AMAALD / HA

Eog—RIR Bty TM-2-A5 | TM-2-A5 | TM-2-A7 | TM-2-A7 | TM-2-A9 | TM-2-A9 | TM-2-AC | TM-2-AC | TM-2-AH | TM-2-AH
H PAO(JO -SA0(J0) | -SA0(JO) | -PBO(J0) | -SA0(JO) |-PBO(JO) | -PBO(JO) | -PCO(JO) | -PCO(JO) [-SCO(JO)

&t kLY (WC)
=i (WC)

2 k=JLRILD (WC)
2 ~—JLE7 (WC)
BRErRA NV (17)
BT RAEMR (17)
NLOEE

BRIES

SRR (O JLBE25°C)
BB 28R
LiTe

WHCEER (1RFE)
E—2—FEH

(31 JL:BE25°C)
R4 (WC)
BEE>H—
RABEERE
O—&2—@EE—X> b
EH LI EED
RAEELEE (WC)

BRRFRA h LD
RAMEREE

25— —BIRDK
O—42 =B D
2T —2—BfANOBE
O—42—BftROBE

WC:7k5

Icw
Tsw
Isw
Tp
Ip
Kt
Te
R25
L
2p
Kv

Km
Rthw

Arms
Nm
Arms
Nm
Arms
Nm/Arms
ms

Q
mH

Vrms/(rad/s)
Nm/ v W
K/W
VDC
kgm?
min-!
min-!

min-!
kg
kg
mm
mm
mm

RPDINTDAERIF T EZREFAEL10%TY,
HEREEIZ E—2— MR E T ERL GESR CEBRAMMEmEE T,

1 1.5
371
9.2
860
26
41.57
6.8
10.8
773.2

24
10.31
0.049

0.108
87

38

87
Ol
27.1
90
51
15
12
12
12
30
30

414
18.8
338
15
786
42.5
23.73
6.7
4.1
27.4

13.7
9.43
0.048

0.108
162

82

162
515

27.1
90
51
15
12
12
12
30
30

18.8
473
15
1097
42.5
32.56
6.7
5.4
36.4

18.8
11.51
0.037

0.151
114

55

114
7.6
S
110
71
15
12
12
12
30
30

744 814
23 18.8 23
518 608 666
18.4 15 18.4
1200 1410 1543
52 42.5 52
29.1 41.92 37.41
6.8 6.7 6.7
3.6 6.8 4.5
24.3 45.3 30.2
66
16.8 24.2 21.6
12.53 13.2 14.43
0.037 0.029 0.029
PTC100+PTC130+Pt1000
750
0.151 0.194  0.194
138 85 104
71 37 51
138 85 104
7.6 9.8 9.8
33.5 40.3 40.3
110 130 130
71 91 91
15 15 15
12 23 23
12 24 24
12 23 23
30 15 15
30 15 15

1086
23
891
18.4
2060
52
51.1
6.8
5.8
S

29.5
17.29
0.023

0.256
73

31

73
12.9
50.4
160
121

15

23

24

23

15

15

1086 1539 1405
35 35 5.2
891 1259 1155
28 28 45.8
2060 3030 2663
78 78 127.5
34.12 48.32 27.19
6.7 6.8 6.5
2.6 3.6 1.4
17.4 24.3 9.1
19.7 27.9 15.7
17.22 20.76 18.66
0.022 0.016 0.015
0.256 0.363 0.363
119 78 149
62 36 79
119 78 149
12.9 18.4 18.4
50.4 68.5 68.5
160 210 210
121 171 17
15 15 15
23 23 23
24 24 24
23 23 23
15 15 15
15 15 15



TM-2-DCJ(J0) >J—X

- Hs 0.2 BELY—T—TI
%] X N
(13) ‘ (13)) F—s—y—70L = N: - M8x1.25Px16DP
e /] esumame P.C.D. 468
%N“‘“'”& )
H
H
ol £
5 ZES
[e<] G 3| oy
~ o™ % ~
Q Qg Q
Hr +0.2
25402
‘“[M”H
N.- M8x1.25Px16DP <~ M8x1.25Px14DP NIRY N: - M8x1.25Px16DP
P.C.D. 360 P.C.D. 468 N P.CD. 360
XX BIE 2 - G3/8x9DP
X 4 AMBAL/EO
s mz g | owsgg | TM2D5 | TM2:D5 (TM-2-D7 | TM-2-D7 | TM-2-D9 | TM-2-D9 | TM-2-DC | TM-2-DC | TM-2-DH | TM-2-DH
LS i | sa0(0) —SBO(JO -SAQ(J0) -SBO(JO -SAQ(J0) | -SBO(JO) | -SBO(JO) | -SDO(JO) | -SBO(JO) | -SDO(O)
B LY (W) 1273 1273 1690 1690 2394  23%
I (WC) Icw Arms 17.7 35.4 1 7.7 35.4 177 354 354 708 354 708
Zh—JL R L (WC) Tsw  Nm 570 572 807 801 1027 1031 1376 1376 1950 1950
2 F—JLE (WC) lsw  Arms 142 283 142 283 142 283 283 566 283 566
BERSEA R L (195) o Nm 1410 1410 1980 1980 2546 2546 3380 3380 4640 4788
BERBAET (11) b Arms 53 106 53 106 394 106 106 212 95 212
FLOER Kt Nm/Arms 4053 2026 5681 2841 7292 3655 48467 2442 6894 3447
BERAE Te ms 63 63 62 62 6.1 6.1 62 5.9 5.9 59
WRES (DUBE2SC) RS 0 5.6 14 7.6 19 9.6 24 3.06 08 b 11
B YIS L mH 352 88 468 117 584 146 1886 47 2 65
1w 2 88
SRBHEM (87 Kv Vrms/(rad/s) 234 117 328 164 421 214 281 141 398 199
E}’j’,;ﬂggsoq Km Nm/JW 1385 1995 1683 1678 384 192 2269 2219 2682 2682
HIEH (WC) Rthw  K/W 004 004 0029 0029 0023 0023 0018 0017 0013 0013
BE Y — PTC100+PTC130+Pt1000
BABEER vDC 750
O— S —{BHE—X> | J kgm? 026 026 037 037 048 048 064 064 091 091
B LB -
B LR WO min 93 204 63 145 45 110 80 176 51 121
U min! 30 84 13 57 14 41 25 75 10 47
EREE wn o min’ 93 204 63 145 45 110 80 176 51 121
O-4—B8 Mr kg 7.9 7.9 ¥ 1 141 14.1 19 19 29 269
2F—S—HE MS kg 404 404 5001 500 598 598 749 749 1016 1016
2F— - HS mm 90 90 110 110 130 130 160 160 210 210
O—4—ma HR mm 51 51 7 71 91 91 121 121 171 171
B H mm 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
25— 8 — BT Ni 12 12 12 12 23 23 23 23 23 23
25— 8 — IR Ns 12 12 12 12 2% 2% 2% 24 2% 2%
O— 2 —BROK N2 12 12 12 12 23 23 23 23 23 23
27— E—BEAROBE a 0 30 30 30 30 15 15 15 15 15 15
O— 8 —BERORE B ° 30 30 30 30 15 15 15 15 15 15
WC:7K%

KPDINTOAERIG T EZREFEEL10%TY,
MEREE I E— 2R TERL CESR TEARABEREE T,



TM-2-GLJ(JO) >J—X

Hs 0.2 SBE =T
(13) 13 e—s—r—on X4 N: - M8x1.25Px16DP
— - § 41 @6H8x10DP P.C.D. 545
“[[m\”l
. H
= H
= .
o~ ©| £l on
& S
s L2/o)
RS
Q Q| g|®
Hr 0.2
2502
“[[m”“
I = |
] N: - M8x1.25Px16DP
gzo 3"%15-25PX160P N: - M8x1.25Px16DP L4 PCD.435
.C.D. P.C.D. 545 ‘
XX Wi 2- G3/8x9DP

AHAAL / HO

AR = s TM-2-G5 | TM-2-G5 | TM-2-G7 | TM-2-G7 | TM-2-G9 | TM-2-G9 | TM-2-GC | TM-2-GC | TM-2-GH | TM-2-GH
- S -SA0(J0) | -SB0(JO) | -PBO(J0) | -SBO(JO) | -SBO(JO) | -SD0(J0) | -PD0O(JO) | -SDO(JO) | -PDO(JO) [-SDO(J0)

55 L2 (WO) 1125 1125 1575 1575 2025 2025 2700 2700 3825 3825
SESET (WC) Icw Arms 152 303 192 303 303 604 38 606 38 604
Z b —IL L2 (WC) Tsw  Nm 934 930 1307 1302 1674 1677 2238 2238 3165 3165
2 b — LB (WC) lsw  Arms 122 242 154 242 242 485 304 485 304 485
BERA LY (1) Tp Nm 2000 2000 2800 2800 3600 3600 4800 4800 6720 6900
B RATT (19) b Ams 40 80 50.5 80 80 160 101 160 92 160
Lo Kt Nm/Arms 8037 4018 9111 5629 724 362 7794 4815 1105  68.42
BRI Te ms 10 10 9.7 101 99 10.1 10 101 97 101
SRR (07 LBE25C)  R25 Q 8.4 2.1 72 276 35 08 28 11 4 15
YR L mH 84 21 70 278 346 865 281 112 388 1539
w2 2 88

ERBAE (8 Kv Vrms/(rad/s) 464 232 526 325 418 209 45 278 638 395
E}f&%ﬁsoc) Km Nm/J/W 2259 2259 2716 27645 3156 3183  37.91  37.63 4459 4506
SHEHA (WC) Rthw  K/W 0036 0036 002 0028 0022 0022 0017 0017 0012 0012
B — PTC100+PTC130+Pt1000

BABEEE VDC 750

O—2—{BEE—X > b J kgm? 0452 0452 0619 0619  079%  079% 1.1 11 1564 1564
gﬁgggg?wc) min 43 99 39 70 53 17 50 86 32 59
U min 14 4k 1 30 20 55 19 40 10 25
R on  mint 43 99 39 70 53 17 50 86 32 59
O-4—HE Mr kg 9.7 97 135 135 174 174 232 232 329 329
25—2—ER MS kg 462 462 577 577 696 696 870 870 1182 1182
27— 2B HS mm 90 90 10 110 130 130 160 160 210 210
O—2—&s HR mm 51 51 7 71 91 91 121 121 171 17
e H mm 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
25— 2 — O™ Ni 12 12 12 12 23 23 23 23 23 23
25— 2 —EROM Ns 12 12 12 12 2% 2% 2 2% 2% 2%
O— 2 —RERO% N, 12 12 12 12 23 23 23 23 23 23
25— Z—BHARORE a . 30 30 30 30 15 15 15 15 15 15
0— 2 —BREROAE B . 30 30 30 30 15 15 15 15 15 15
WC:7K5

RPDINTDOAERIG T EZREFAEL10%TY,
HEMEEIZE—2— IR E T ERL GEER CEBRAMEEE T,



Bi&E:

MLOE—2—O—2)—T—JILSMI =2 TR — FTII N FTRITBNT—INAEV T B RIE DY T
DY J A—F=T4—=R— T IIVTU b KIELRE. iR

HIWIN. MIKROSYSTEM | yo—e—pz| 71 AHRtat

&Y —E ZDHLS #mEAL/OR Y MY 82—

T 651-2242 EER MR HAXHWRERET7-4-4
HIWIN M I KR0§§YSTEM§ CORPE Tel: 078-997-8827 Fax: 078-997-2622 www.hiwin.co.jp info@hiwin.co.jp
£7B408211 AR IEEEME KA RS - o
Tel: +886-4-2355-0110 2hERE RRY%E RRAORY Ml 2—
: e 0 T 450-0002 T 183-0044 T 183-0022
aa\:/(\.,;ﬁ i8v\£/,i r?mz|3k§g &1,23 FHELHETHNXEER3-19-14 R EBATT B T 1-1 RREATR T = FEET3-5-4
busi . hiwi . ik E2EHE=REIL TR Ea—Uy IR T — bk K=o eIl 1B
usiness@hiwinmikro.tw Tel: 052-587-1137 Fax: 052-587-1350 Tel: 042-358-4501 Fax: 042-358-4519 Tel: 042-358-4501 Fax: 042-358-4519
RILEHm REEHM Eir=E
T 980-0021 T 386-0025 T 420-0857
EHRIUEHEEXHRL-10-3 REFE FHATHX#H2-1-22 B8 2 5% 2 X =011 1-30
JMFEJLILE0T 168 OAUF At E )L 2B IUEIILT— REEREIL 3k
Tel: 022-380-7846 Fax: 022-380-7848 Tel: 0268-78-3300 Fax: 0268-78-3301 Tel: 054-687-0081 Fax: 054-687-0083
JbREE P INZI=E ==
T 920-0031 T 732-0052 T812-0016
BRI RHEER3-1-1 LBRLEMRXFET1-12-20 RS ERHIES X 1ELERE1-3-6
SRN—2EIL 1158 HHLILEARITE L 28 E=BZEREIL Th
Tel: 076-293-1256 Fax: 076-293-1258 Tel: 082-500-6403 Fax: 082-530-3331 Tel: 092-287-9371 Fax: 092-287-9373
REANE P
T 860-0802
REARBREARTPRXARE3-8
HEAKEEGE L ThE
Tel: 096-241-2283 Fax: 096-241-2291
HIWIN Germany  HIWIN ltaly HIWIN France HIWIN Switzerland HIWIN Czech
www.hiwin.de www.hiwin.it www.hiwin.fr www.hiwin.ch www.hiwin.cz
HIWIN USA HIWIN Singapore HIWIN Korea HIWIN China HIWIN Bulgaria
www.hiwin.com www.hiwin.sg www.hiwin.kr ~ www.hiwin.cn www.hiwin.bg

COAZOJICEHEETNTVBIRAEIR. FERCEETIHENHDET, ©2023 FORM MW04DJ01-2503




